
ЯК НЕДОРОГО І ПРОСТО УТЕПЛИТИ БАЛКОН АБО ЛОДЖІЮ? 

 

Виберіть якісну теплоізоляцію XPS SWEETONDALE, дотримуйтесь наших поетапних 

інструкцій - і корисний результат у вигляді додаткових квадратних метрів для вашої 

квартири стануть приємним бонусом. 

📌1 Етап. вирівнювання поверхні 

Основа стін, підлоги і стелі перед утепленням має бути вирівняно. Щоб перевірити це 

візьміть 2 метрове правило. Рекомендований перепад - не більше 10 мм на 2-метрове 

правило. 

 

 

📌2 Етап. монтаж теплоізоляції 

Перед приклеюванням гладкі плити екструзійного пінополістиролу повинні бути 

рівномірно відфрезеровані за допомогою ножівки або металевої щітки. На підлогу 

плити укладаються вільно паз в паз, без механічного кріплення і приклеювання. 

 



 

📌3 Етап. Встановлення обрешітки 

При влаштуванні теплоізоляції на стінах у два шари, перед установкою другого шару, 

необхідно змонтувати обрешітку з дерев'яних брусків товщиною, що відповідає 

товщині другого шару. Таким чином, плити теплоізоляції першого шару будуть 

надійно закріплені до основи за рахунок того, що притискаються до стіни 

дерев'яними брусками. Встановити обрешітку необхідно таким чином, щоб плити 

другого шару теплоізоляції перекривали шви першого шару. Після монтажу всіх плит 

теплоізоляції необхідно перевірити, чи утворилися шви і стики більш 2 мм запінили 

клей-піною для пінополістиролу. 



 

 

📌4 Етап. Монтаж пароізоляції 

Після того, як шви заповнені, а надлишки піни видалені, необхідно змонтувати 

герметичний пароізоляційний шар. Шви повинні бути проклеєні за допомогою 

спеціальної двосторонньої клейкої стрічки. 

 



 

📌5 Етап. Установка контробрешітки 

Перед монтажем фінішного шару (панелей МДФ, вагонки, пластикових панелей) 

необхідно організувати вентиляційний зазор, необхідний для прокладання 

комунікацій (електрика, опалення, водопостачання) без порушення шару пароізоляції 

за допомогою контробрешітки з дерев'яних брусів. Товщина зазору не менше 30-40 

мм. Після укладання XPS, необхідно обов'язково зробити розділовий шар з листів 

СМЛ, ГВЛ, ДСП. Розділовий шар повинен бути покладений в 2 шари, з розбіжкою швів 

і механічно зафіксований саморізами. 

 

 



 

📌6 Етап. Фінішна обробка 

Далі виконується фінішне декоративне оздоблення стін та стелі за допомогою 

пластикових панелей, вагонки, ГКЛ листів. Проводиться укладання фінішного 

покриття на підлогу: ламінат, дерево, плитка. 

 



 


